中学生・中学生保護者・近隣住民の方々・本校卒業生・ほかのみなさんへ

大阪府立三島高等学校

令和 6 年度 三島高校文化祭 (絢爛祭) について(お知らせ)

本校は 9 月 6 日(金)・7 日(土)に文化祭 (絢爛祭) を開催いたします。

文化祭(絢爛祭)における一般の方の入場につきましては、以下のようにさせていただきます。

- ○中学生のみなさん
  - 9月7日(土)のみ入場できます。

受付で必ず生徒手帳を提示し、中学校名・名前を伝えてください。

- ○中学生の保護者の方申し訳ありませんが、中学生の保護者の方の入場はご遠慮いただきます。
- ○近隣住民の方々

7日(土)のみ入場できます。

本校が配付した案内状をご持参ください。案内状に必ず住所・名前をご記入ください。

- ○本校生徒のご家族の方
  - 9月6日(金)・7日(土)ともに入場できます。
  - 6日(金)は受付で生徒名を確認します。
  - 7日(土)の入場には招待券が必要となります。
- ○本校生徒のご友人の方
  - 9月7日(土)のみ入場できます。ただし、入場には招待券が必要となります。
- ○本校卒業生のみなさん
  - 9月6日(金)・7日(土)ともに入場できます。

ただし、受付で必ず卒業時の期・クラス・担任名を伝えてください。

問い合わせ先 大阪府立三島高等学校 教頭 山崎 一郎 電話 072-682-5884 FAX 072-682-4706